Problema 1, Clasa a Vll-a
Etapa 1, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 1. Determinati perechile de numere intregi (z,y) pentru
care

|z —y |+ |5z —2009 |< 1.

Emil Viad, Zimnicea, Teleorman
Solutie. Dacd x gi y sunt numere intregi, atunci z —y si 5r — 2009 sunt
numere intregi. Relatia din enunt conduce la urméatoarele cazuri posibile: (1)
|z —y| = 0 si [Bz — 2009 = 0; (2) |[x —y| = 1si |5z —2009] = 0 si (3)
|z —y| = 0gi |bz — 2009 = 1. Cazurile (1) si (2) nu sunt posibile deoarece
din |5z — 2009| = 0 obtinem z =

(3) rezultd x = y = 402.

care nu este numar intreg. Din cazul
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